

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 佳作 新街國小 吳○萱

- 6 年級 5 班

我有個環保超人老爸，會用他的雙手變魔術，把使用過的竹筷洗淨曬乾後，組裝成竹筷槍，裝上橡皮筋，搖身一變，一支好玩的竹筷槍就誕生了；他還會將吸管依照長短、粗細排列，一瞬間，一把能吹出動聽樂音的風笛就完成了，然後再用牛奶罐製太鼓，用橡皮筋做吉他，我們全家就能共同演奏一場美妙的音樂會。

從小就耳濡目染的我，也學會了許多神奇的環保魔法，成為一位環保魔術師。有一次，我從我的魔術帽裡倒出許多紙箱，再施點創意加上點綴，就變成了一座美麗的城堡。再來用斗篷甩出寶特瓶，雙手揮動魔術棒，轉轉扭扭幾下、叮叮咚咚之中，就化腐朽為神奇，將它們全都變成玩具、盆栽、器皿和書架等神器。這番魔力，連媽媽看了都嘖嘖稱奇呢！

不過我的魔法技術與其他環保魔術達人相較之下，簡直是小巫見大巫。在科技進步的時代，有環保魔術達人能施展一種超科技魔法：只要用魔法剪刀將生活中的廢紙剪裁成小碎紙，將小碎紙浸入魔法藥水泡軟，接著將軟化的紙放入魔法機器打成紙漿，最後用動魔法棒吹出大風把紙泥吹乾就大功告成了——廢紙竟能變成再生紙與衛生紙！不僅如此，達人神奇的咒語一喊，廢棄寶特瓶便在空中飛舞，然後清洗、分類與壓碎成小顆粒——各式各樣的環保衣與環保袋便華麗隆重登場！這些超科技魔法，帶給環境的助益，真令我刮目相看。等我再長大法力再提升時，也要變出更強大的環保產品。

成為小小環保魔術師的我，除了可以廢物再利用外，最重要的是能為環境盡一份心力，例如：廢紙再利用可以減少垃圾量及少砍伐些樹木，大地之母有了這些樹木保護，能讓我們的空氣更清新；把寶特瓶變身，不但能做到減塑的目的，也能減少空氣污染的產生，幫助地球降溫，真是一舉兩得啊！

最後，我想再唸幾句咒語：我要讓每個人學習到化腐朽為神奇的招術，我要讓每個人都能成為環保魔術師，把廢物變成資源，並且好好珍惜各項資源，如此一來，地球定能更乾淨、更美好。